



București, Luni, 22.V.2006

Excelența Voastră,

Am primit, cu deosebită satisfacție, lucrarea Dvs. nr. 2763/19.V.2006, care conține mesajul încurajator al Cardinalului Angelo Sodano, Secretar de Stat, căruia ne-am adresat la data de 02.V.2006, cu dorința sinceră de a lumina situația creată.

Recomandarea Cardinalului de a se pune "accent, în acest caz, mai mult pe considerentele referitoare la binele public", constituie, pentru noi, un reper semnificativ în demersurile prezente și viitoare.

Proiectul are în vedere valorificarea prezenței Catedralei și punerea ei în evidență. Buna noastră intenție este certificată de decizia de a ne retrage pe o suprafață de construcție mult mai mică tocmai pentru a asigura o bună vizibilitate Catedralei și pentru a dăruia zonei un spațiu public. Fapt subliniat atât de frumos de monseniorul Ioan Robu în adresa C-890/19.11.1999: „Silueta clădirii de birouri, care va putea fi percepută din diverse unghiuri ale orașului, va marca prezența pieței și a Catedralei în București, într-o simbioză fericită”. Ne-am arătat și ne menținem disponibilitatea deplină pentru a proteja structura Catedralei, fapt probat, de asemenea, de opțiunea noastră pentru o tehnologie foarte sigură pentru realizarea fundațiilor, chiar dacă aceasta a însemnat un cost suplimentar pentru proiect.

Atenția noastră se îndreaptă atât la protejarea și asigurarea eficientă a Catedralei, dar și relativ la întreaga zonă și la punerea în valoare a dimensiunii istorice a Catedralei.

Dorința noastră de a asigura eficient și de a conserva integritatea Catedralei, precum și calitatea impresionantă de monument istoric național, și de lăcaș unic pentru credincioșii romano-catolici, este conformă cu preocupările și îngrijorarea firească a Arhiepiscopiei, căreia i-am oferit un proiect de contract în acest scop.

Totodată, reconfirmăm disponibilitatea noastră fermă, prin care putem oferi orice tip de asigurare posibil a fi realizată cu privire la protejarea și menținerea integrității clădirii Catedralei, însușindu-ne toate costurile izvorâte din acest lucru, astfel încât activitatea desfășurată de Catedrală să nu fie afectată.

Pe de altă parte, cu autorizarea judiciară și a autorităților competente în materie, în raport și de disponibilitatea monseniorului dr. Ioan Robu, și a colaboratorilor Domniei sale, urmează ca experții și specialiștii desemnați, precum și cei ai Arhiepiscopiei, să evalueze starea fizică și tehnică a imobilelor acesteia, inclusiv a Catedralei "Sfântul Iosif".

În lumina unei colaborari benefice ambelor părți, va solicităm respectuos posibilitatea unei întâlniri în cadrul căreia să putem realiza și analiza un posibil schimb de idei și propuneri ale Bisericii cu privire la preocuparea și disponibilitatea noastră de a contribui la dezvoltarea zonei adiacente Catedralei.

Excelență,

Vă adresăm cele mai călduroase mulțumiri pentru eleganta și incurajatoarea Dvs. afirmație din finalul scrisorii, pe care o reproducem, cu aceeași satisfacție: "Cu speranța că se va ajunge la o soluție amiabilă pentru toți..."

Da, Excelență, dorim o asemenea soluție și, bucurându-ne de încrederea Dvs. izvorâtă din optimismul recomandărilor Dvs., vă rugăm să facilitați reluarea comunicării directe și deschise, într-o atmosferă de bună vecinătate, cu conducerea Arhiepiscopiei Romano-Catolice București.

*Asigurându-vă de întreaga noastră considerație,
Vă stăm la dispoziție cu toată disponibilitatea*

Daiana Voicu

Excelenței Sale,

Jean Claude Périsset

Nunțiu Apostolic

Nunțiatură Apostolică în România

- București -

